



Ежемесячная газета

Краснодарской краевой объединенной Церкви

Христиан Веры Евангельской

№ 13

ОКТЯБРЬ 1998 Г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1997 ГОДА.

БЛАГОВЕСТНИК

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

«И так, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа нашего Иисуса Христа» Рим.5.1

Одним из самых больших пороков человечества является неверие. Неверующий человек находит множество причин для того, чтобы оправдать свое неверие или недоверие к Богу, к Его слову. При этом приводится довольно банальный довод: почему Бог, если Он всемогущий, позволяет беспрепятственно распространять в мире зло, почему Он не вмешается, например, через Свои небесные воинства не восстановит на земле справедливость? Почему не остановит кровопролития на земле между народами? Он или не может, или не хочет этого, если Он есть.

Подобные вопросы отчетливо выдают сомнение и полное неверие Богу спрашивающих. Если существование диавола в общем-то не отрицается, то используют его преимущественно для извинения собственных греховых дел, для прикрытия своего порочного существа. При этом сознание собственной вины вытесняется. Да, действительно диавол является одним из основных зачинщиков зла в мире, но несомненно и то, что человек зачастую прилагает по своей собственной воле грех ко греху и должен будет лично нести всю ответственность перед Богом за свои дела.

Жизнь проходит очень стремительно, близится то время, когда Бог открыто вмешается в нынешнее состояние мира. Это означает суд для грешников, т.е. для тех кто сегодня бросает Богу вызов своими делами и неверием. Когда придет Христос, придет и конец злу на земле, придет избавление избранных Божих детей. Тогда уже никто не сможет обратиться от испорченного рода и прийти к Богу, идти дальше по своей дороге зла или найти путь спасения и идти по нему к жизни вечной.

Смерть - это реальный факт нашей жизни. Каждый человек рано или поздно приходит к этому рубежу. Сегодня, если ты все еще не принял Бога, все еще не веришь Ему, не веришь тому, что Он есть, поверь, поверь что придет тот день, когда ты уже не по своей воле будешь приведен на суд, где придется ответить за все свои дела.

Сегодня лето Господне, время благоприятное, сегодня есть возможность у тебя избрать добро или зло.

Сегодня Бог еще ждет, что Его творение обратится к Нему и наследует жизнь и мир.

Да благословит тебя Бог.

M.B.Ноздрин

Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, мы имеем от Бога жилище на небесах, дом нерукотворный, вечный. 2Кор.5.1

Слышащий Слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь. Иоанн.5.24

Дни человека - как трава; как цветет полевой, так он цветет. Пс.103.15

Се, стою у двери и стучу. Откр.3.20

НОВОСТИ ОЦХВЕ



С великой радостью сообщаем нашим читателям, что в сентябре этого года Краснодарскую Церковь ОЦХВЕ посетил бывший пресвитер и один из основателей этой Церкви, Григорий Михеев.

Григорий - человек удивительной и сложной судьбы. В сороковые годы, не побоявшись репрессий и гонений со стороны властей, он основал Краснодарскую Церковь Христиан Веры Евангельской.

В те далекие годы репрессии порой захлестывали и невинных людей, а уж организация Церкви никак не могла оставаться безнаказанной. Григорий был арестован и отправлен в Норильск, где и провел около пяти лет. Тяжелая работа на заводе и все несчастья, свалившиеся на этого человека, не поколебали его веры, и после смерти Сталина Григорий был полностью реабилитирован и вновь вернулся на Кубанскую землю.

Многие годы он трудился в Краснодарской Церкви. При его участии было построено здание молитвенного дома, воспитано целое поколение нравственно и духовно здоровой молодежи и служителей Церкви.

Человек, посвятивший свою жизнь служению Богу, всюду находит для себя труд. Несколько последних лет Григорий живет в США.

И вот в сентябре этого года он вновь посетил родную Кубанскую землю. В тоже время Краснодарская Церковь ОЦХВЕ проводила крещение на р.Кубань.

Как дорогого гостя, Григория попросили дать напутственное слово крестившимся в этот день.

Не побоимся высокопарных слов, брат Григорий это живое воплощение истории Краснодарской Церкви ХВЕ. Вновь крестившиеся с нескрываемым интересом слушали по-отечески доброе слово сказанное братом. Многих молодых служителей Церкви присутствие Михеева Г. на этом служении вдохновляло на еще более ревностное служение Богу.

Тяжелые годы жизни оставили в памяти этого человека множество поистине замечательных свидетельств о чудных делах Божих, и все сказанные им слова наставления были восприняты слушателями с большим воодушевлением и радостью.

M.B. Ноздрин

ОТВЕТ НА НУЖДУ

«Иисус сказал ей: «За это слово, пойди; бес вышел из твоей дочери» Мрк.7:29

Почему в нашей жизни Иисус иногда молчит? Почему сегодня так много людей остаются без ответа на свои проблемы: духовные, душевые, материальные? Одна женщина, похоронившая десятилетнюю дочь, глубоко отчаявшись, отказалась от веры в Бога, а ее муж через эту трагедию обрел веру в Бога.

Мы предлагаем поближе посмотреть на подобные вопросы с библейской стороны. Обратимся к евангельскому повествованию, которое рассказывает об удивительной встрече Иисуса Христа, Сына Божьего, с женщиной хананейкой. Как когда-то Иисус Христос проходил пределы языческих народов, где практиковалось идолопоклонство, безнравственность и жестокость, так и сегодня Иисус Христос вступает в пределы твоей жизни, чтобы открыться тебе Господом и Спасителем. Для Него не существует границ. Божий свет проникает во все темные уголки человеческого сердца, где бы он ни находился. Нет такой судьбы, которую Бог не мог бы изменить. «Этот есть Господь всех» Деян.10:36.

Вот три Божиих действия к проблемам человека:

1. Вызывает веру.
2. Раскрывает план спасения души в любви Божьей.
3. Показывает наличие смиренния в человеке.

Евангелист Матфей говорит: «Он не отвечал ей ни слова» Мтф.15:23. Все вокруг слышали голос рыдающей женщины, но Небесный Учитель в окружении Своих учеников продолжал идти. Ученики не выдержали такого «наступления» и обратились к Иисусу с просьбой отпустить ее, на что Он ответил: «Я послан только к погибшим овцам дома Израиэла» Мтф.15:24. Почему Иисус Христос молчал? Он молчал, чтобы вызвать у женщины веру. «Без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает» Епр.11:6. Первоначально вера была основана на доверии Слову Творца. Но человек поверил лжи в саду Едемском в диалоге с дьяволом, поэтому и вера его переместилась с Творца на творение, - ап.Павел говорит: «Они заменили истину Божию ложью, и поклонялись и служили твари вместо Творца, Который благословен во веки, аминь» Рим.1:25. Когда наша вера соприкасается с

ложью, она не способна верить Богу. Эта женщина была язычницей. Она поклонялась ложным богам, идолам, ее вера была устремлена туда, на эти образы, мертвые, бездушные, за которыми стояли демоны. Это привело к трагедии. Сегодня можно встретить людей, которые гадают, ворожат, занимаются чародейством, целительством, предсказанием судьбы и т.д. За такими упражнениями стоят демоны, которые проявляют себя в определенный момент, и тогда человек ничего не сможет сделать. Это грех против Бога.

Женщина поклонялась идолам и знала границу соприкосновения с духами тьмы. Но наступил день, когда тьма проявилась, - бес вошел в ее дочь и начал мучить ее. Никто не мог помочь ей. Женщина предпринимала все, что могла, но дочь бесновалась, ее бросало то в одну, то в другую сторону; девушка кричала. Маги, колдуны не могли помочь ей, не осталось никакой надежды. Библия говорит, она услышала об Иисусе, о Его власти, о Его делах, и у нее появилась надежда. Повсюду говорили о Его любви ко всем без исключения. Его любовь проявлялась или в нежных объятиях детей, или в грозном упреке нарушителям Закона Божия, но во всем были видна неизменная справедливость и любовь. Он прощал грехи тем, которым не было шанса на прощение, притом не укоряя за содеянное, а спокойно говоря: «Иди и впредь не греши».

Услышав, где Он находится, женщина поспешила туда. Увидев Иисуса, она стала кричать: «Помилуй меня, Господи, Сын Давидов. Дочь моя жестоко беснется». Но Иисус молчал. Приблизившись к Иисусу, женщина упала к Его ногам, умоляя о милости, но Иисус не отвечал ей ни слова. Подобной встречи еще никогда не было; чтобы слезы и нужда не вызывали участия Иисуса. Жизнь ее проходила перед ее глазами, вся ее греховая жизнь. Свет Божий был там, и в этом свете она видела себя, свой грех. Иисус молчал, потому что вызывал в ней веру. Он открыл ее веру от идолов и возвращал к Себе.

Иисус вызывает веру. Он - Творец, Он знает наш состав, Он вложил в нас веру для общения с Ним. И, когда мы начинаем верить тому, что нести истину, Он желает исцелить нас, посыпая нам Свое Слово. Это Слово может быть очень строгим, но цель одна - спасение души. Он любит миловать и спасать.

Иисус сказал ей: «Дай прежде насытиться детям; ибо нехорошо взять хлеб у детей и бросить псам». Странное слово... Разве Иисус мог так сказать? Да. Именно так выглядит человек, поклоняющийся идолам. Он сравнивается с псом, опускаясь на такую низкую ступень через свой грех, и не может питаться за Божиим столом спасения хлебом жизни, сходящим с небес. Женщина сказала Ему: «Так, Господи (т.е. я согласна с Твоим определением, я виновата, я грешница), но и псы едят крохи, которые падают со стола». Ее сердце было в полном смиренния. Гордость никогда так не скажет - только смиренние. Ее глаза следили за устами Иисуса, ожидая одного - милости для дочери. Господь сказал ей: «За это слово, пойди; бес вышел из твоей дочери». Женщина поспешила домой. В ее сердце звучали слова Божьей милости и любви - бес вышел, и дочь исцелилась. Она прибежала домой, открыла дверь и увидела картину, которую давно не видела: дочь спокойно спит...

Сегодня Иисус Тот же, Кем был и тогда. Он вступает в пределы твоей жизни, и у тебя есть возможность встретиться с Ним.

Дорогой друг! Может быть ты сегодня вызываешь к Богу, но Он молчит. Поверь, Он любит тебя и хочет оторвать твою жизнь от греха и дать тебе жизнь с избытком.

Посмотри еще раз, что сделала женщина, чтобы ее нужда была разрешена:

- * во-первых, она услышала об Иисусе и пришла к Нему;
- * во-вторых, женщина не молчала, она говорила и даже кричала о своей нужде Иисусу;
- * в-третьих, женщина проявила неотступность, в ней открылась вера;

* в-четвертых, она проявила глубочайшее смиренение.

Кто бы ни встал на твоем пути к Иисусу, продолжай прилагать усилия, прося милости у Бога. Он не откажет женщине сирофиникианке, Он не откажет и тебе. Потому что Он любит тебя и молится за тебя Небесному Отцу, чтобы простил тебя, ибо ты не знаешь, что делаешь, тьма ослепила твои глаза, и дьявол, возможно, использует тебя, но наступило время взыскать Господа. Библия говорит: «Ищите Господа».

Иисус сказал ученикам: «Где двое или трое собраны во имя Мое, там и Я посреди них» Мтф.18:20. Иисус там, где собирается Его народ. Иди на такое собрание и встретишься с Ним.

Бог да благословит тебя и даст ответ на твою нужду.

С. Прокопов

ОДА ДЕРЖАВИНА

О! Ты в пространстве бесконечном,
Живой в движеньи вещества,
С теченьем времени Предвечный,
Без лиц - в трёх лицах Божества.
Дух всюду Сущий и Единый,
Кому нет места, нет кончины,
Кого постыдится никто не мог...
Кто всё Собою наполняет,
Объемлет, зиждет, сохраняет,
Кого мы называем Богом!
Измерить океан глубокий,
Счастье писки, луч планет
Хотя и мог бы ум высокий,
Тебе ж числа и меры нет!
Не может дух наш просвещенный,
От Духа Твоего рожденный,
Иследовать судеб Твоих,
Лишь мысль взнестись к Тебе желает,
В Твоем величье исчезает...
Как вечности прошедший миг.
О, чудо тайны сокровенной,
Из ничего Ты мир создал,
А вечность, прежде дней Вселенной,
В Себе Самом Ты основал...
Себя Собою составляя,
Собою из Себя сияя,
Ты - свет, откуда свет истек.
Свершивший всё чудесным Словом,
В творенье пребываешь новом.
Ты был... Ты есть... Ты будешь ввек.
Ты цепь существ в Себя вмещаешь,
Ее скрепляешь и живишь,
Любви дарами осыпаешь
И смертным жизнь чрез смерть даришь.
Как искры сияют, стремятся,
Так твари от Тебя рождаются,
Тобою созданы; текут
По небу ярких звезд миллионы,
Твои они творят законы
И свет животворящий лют.
Как капля, брошенная в море,
Вся тварь перед Тобой сия,
Но что весь мир перед Тобой, в просторе
И что перед Тобою я?
В пространстве света необъятном
Миря умножу я стократно,
В уме восторженном и то,
Когда дерзну сравнить с Тобою,
Лишь будет точкою одною,
А я перед Тобой - ничто!

ВОЗЛОЖИ НА ГОСПОДА УПОВАНИЕ ТВОЁ, И ОН ЯВИТ ТЕБЕ СЛАВУ СВОЮ

Я хочу поделиться с читателями газеты тем благословением, которое мне явил Господь по великой милости Своей. Начну с того, что мне теперь стало ясно, как наш Учитель преподает нам «уроки», а затем «практику». Приходя в среду на разбор Божьего Слова, мы получаем через старших братьев те уроки, которые нам так необходимы в жизни. А затем Господь посылает практические занятия и смотрит, как мы усвоили пройденный материал. Последние темы на разборах Божьего Слова были: «Христианин должен иметь в себе чувствования Христовы», «Труд евангелизации». Первая тема говорила нам об образе раба, который принял Христос, кроткого и смиренного раба, жертвуя Собой ради всех. «Будучи злословим, Он не злословил взаимно; страдая, не угрожал, но предавал то Судье Праведному» 1Пет.2:23. Следующая тема говорила, как мы должны словами, делами, всей жизнью своей евангелизировать миру о спасении, о любви Божьей. И я благодарю моего Господа, что Он дал мне возможность и силу исполнить это в своей жизни.

...После рабочего дня на рынке ко мне в склад вошли два человека, поинтересовались и ушли. Сразу после их ухода я обнаружила пропажу денег. Первая мысль: «Господи, за что? Моя совесть чиста перед Тобой». Я побежала за этими людьми, но их нигде не было. Уже отчаявшись и смирившись, что мне придется выплачивать украденные деньги, я вдруг увидела их в толпе.

- Ребята, пожалуйста, верните деньги, которые вы взяли.

- Ты уверена, что это мы?

- Да. Вы прекрасно понимаете, что я могу поднять шум, вызвать казаков. Но я не хочу создавать вам проблему. Просто отдайте мне деньги, мы мирно разойдемся, и я забуду ваши лица.

- Хорошо, идём.

Он сказал один из них, а другой в это время исчез в неизвестном направлении. По своей наивности я подумала, что мы идем туда, где находятся деньги. Но не tutto было. Дав возможность своему напарнику скрыться, молодой человек сказал: «А у меня нет денег». Я поняла, что теперь ничего не смогу сделать. Мысленно я обратилась к Богу, а вслух произнесла: «Послушай, я - верующий человек. Я не хочу пугать тебя, что Господь накажет, ведь написано «Что посеешь, то и пожнешь». Но я уверена, что наша встреча не случайна. Бог любит тебя и хочет твоего спасения. Может ты не знал или забыл, что Он существует, и что всякая душа предстанет перед Ним и даст отчет за каждый поступок. Я, как и ты, шла по этому пути проклятия, но сейчас я примирилась с Богом. Послушай голос своего сердца, чтобы приобрести спасение». Говоря с ним, я еще больше убеждалась, что все происходит - от Бога. Молодой человек сказал, что завтра вернет деньги, и на этом мы расстались. Дьявол злорадно шептал: «Ха-ха, какая ты глупая. Жди, жди денег». Но Господь говорил моему сердцу: «Смирись под крепкую руку Божию. Вера твоя спасет тебя». Вернувшись на склад и рассказав о своем ЧП, сочувствия я не увидела. Мои близкие назвали меня «овцой» за то, что я мирно поговорила со злодеями и отпустила их. Ох, как трудно было принять это оскорбление. Пострадавшая оказалась виновной! Со слезами на глазах я отправилась домой. Гос-

под стал говорить ко мне: «Дитя Мое, а разве ты - не овца? Ведь говорит Писание: «Посылаю вас, как овец среди волков». Я дам силу, только положись на Меня, потому что сила Божья в твоей немощи». Мир и радость наполнили меня, слёзы сразу высокли. Это Господь открыл Свою руку. Господь дорогой, благодарю, что Ты явил мне милость и в который раз дал почувствовать Твоё присутствие! Господь испытывал меня 3 дня. Сатана искал 3 дня. Искусил через близких: «Ха, жди, принесут они тебе деньги!», «Какая ты наивная и глупая!», «Заяви в милицию». А я молилась. Господь учил нас молиться за обижающих. Через 3 дня ко мне на рынке подошёл незнакомый человек и спросил мой имя. Я сразу поняла, что мой испытание окончено. Он протянул мне деньги и хотел быстро уйти. «Подожди, я хочу что-то подарить вам, - и я протянула ему нашу газету, - Господь любит тебя и не хочет, чтобы ты погиб». «Это не я брал». Я рассмеялась: «Я знаю, что не ты. Но Иисус умирал и за тебя. Передавай привет своим друзьям, и я всех вас приглашаю на наше служение».

Да будет всё во всём Христос - Желаю сердцем я.

И всей душой Тебя молю - Пребудь во мне всегда.
Ведь Ты Один смог даровать
Мне мир и благодать,
Дай силу верность сохранять,
Любовию дышать.

Т.К.

**Не говори мне: столько-то
дней постился, того-то и
того-то не ел, вина не пил,
ходил в рубище. Но скажи
нам, переменился ли твой
сварливый нрав на незлоб-
ливый и твоё бесчувствие
на сострадание? Ибо когда
дума полна злобою, что
пользы в истощении тела?**

Иоанн Златоуст (347-407)

ЛЕТО В ХРИСТИАНСКОМ ЛАГЕРЕ

Вот и пролетело лето. Закончился последний поток в детском христианском лагере. Наши читатели делятся своими впечатлениями...

В один из солнечных августовских дней мы приехали в небольшое горное селение. Здесь находится детский христианский лагерь. Место расположения лагеря прекрасно: с одной стороны от лагеря протекает р.Лаба, а с трёх сторон, куда бы ни глянул, везде видны вершины гор. Дети каждый день ходили в горы, проводили библейские часы, занимались рукоделием. Но больше всего детей поражала природа. В этом месте Бог так прекрасно всё устроил! Глядя на горы, можно увидеть какие-либо причудливые фигуры, река имеет прозрачную воду, сквозь которую видны все камни на дне. Воздух чист и свеж. Как записал псаломпевец Давид в 103 псалме: «Как многочисленны дела Твои, Господи! Всё соделал Ты премудро; земля полна произведений Твоих». Нам есть за что Еgo благодарить! Мне кажется, что лагерь является хорошим местом общения для детей, и дал бы Бог, чтобы побольше детей там побывало!

Юрченко Лена, г. Майкоп

Август месяц. Наши дети едут в лагерь. Каждый ребенок едет со своими мыслями и желаниями. Их представления о лагере самые разные. Они думали, что это маленькие палатки, расположенные среди гор, где царствует тишина. Приехав в эту местность, их представления в один момент рассеялись. Они увидели быструю шумную речку, высокие горы, снежные вершины. Также понравилось, что здесь нет автомобилей и другой городской сути. Приехав в лагерь, чувствуешь чистоту окружающей природы. Об этой природе можно говорить и писать очень много, она ни с чем не сравнимася: эти величественные горы, прозрачная река, красивейшие водопады, мох в лесу, словно ковёр, редкостные цветы, названия которых мы порой и не знали - всё вызывало в нас восхищение и восторг. За 10 дней дети познакомились и подружились с ребятами из Краснодарских церквей. Они не только окрепли физически, но и духовно, потому, что учителя трудились, чтобы их воспитанники уехали из лагеря с новыми духовными силами. В лагере проводилось много игр и соревнований, но больше всего дети делились впечатлениями об игре Пилигрим. Все дети остались довольны отдыхом. Да и взрослые тоже. Огромная благодарность нашему Господу за этот лагерь!

Михайленко Оксана, г. Майкоп

Погожим августовским утром встречал нас небольшой посёлок, затерявшийся среди гор и величественной природы. И такой непривычной казалась тишина, нарушающая только шумом быстротечной реки Лабы. Все сгорали от нетерпения увидеть лагерь: «А скоро уже? А какой он?» Увиденное превзошло все ожидания! Расположенный среди ветхих домиков старого посёлка, большой дом лагеря бросался в глаза, привлекая внимание. Тишина теперь сменилась детскими криками радости, прощальными возгласами. Весь лагерь в движении - день отъезда-приезда... Кто-то выносит свои вещи и передаёт их подоспевшим мамам-папам, кто-то, наоборот, устраивается на новом месте. А вечером, когда останутся только приехавшие дети, будет вечер знакомства и вкусный ужин. Завтра дети вместе с солнцем встанут одной большой семьёй. И так незаметно пролетят 10 дней их совместной жизни. И эти походы в горы, библейские уроки на природе, торжественные богослужения, детские песни, исполняемые от всего сердца, игры, новые друзья навсегда останутся в памяти детей. Но, пожалуй, самым знаменательным днём стал для нас день евангелизации в местном клубе, когда дети от чистого сердца приглашали всех жителей посёлка прийти к Иисусу и стать членом огромной христианской семьи. А в день отъезда горячая молитва полилась из уст детей, чтобы Бог даровал им лагерь и на следующий год. А пока - «До свидания, лагерь! До встречи, друзья!»

Зубковская В., г. Майкоп

ГОСПОДНЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ

В этой статье я хотел бы описать ту пользу, которую приносит всем христианам Краснодарского края детский христианский лагерь, где отдыхают дети Божии в летнее время. Мне неоднократно приходилось слышать в разных церквях о том, что есть люди, которые считают, что лагерь не нужен церкви, что он приносит больше затрат, чем пользы. Но, слава Богу, большинство христиан считают, что это большое благословение. Вот поэтому, когда мне предложили написать статью о лагере, Господь побудил меня затронуть эту тему.

Мне была дана возможность Богом участвовать изначально в строительстве лагеря. Мы с братьями не только строили вместе, мы жили одной семьёй: каждый день имели общение друг с другом, свидетельствовали о том, как каждый из нас пришел ко Христу, вместе молились, вместе исполнялись Духом Святым, обменивались псалмами. Т.е. кроме строительства мы получали укрепление наших сердец в вере. В лагерь мы приезжали чужими друг другу, но уже через день мы были близки благодаря этому труду, одной цели и вере в единого Бога. Братья, которые совсем недавно оторвались от мира, рождались свыше, переживали большие благословения от Бога. И многому другому учил нас Господь в это время. Ведь это - слава Божия, что бывшие наркоманы, алкоголики, убийцы трудятся безвозмездно. Хвала Богу! И сегодня, когда встречаемся с братьями, с которыми вместе трудились, как мы радуемся!

Теперь мне хочется сказать о детях, ведь этот лагерь строился для них. То, что дети получают в течение 10 дней в лагере, они не смогут получить в своей воскресной школе и за 2 года! Во-первых, дети начинают утро с прославления и молитвы, во-вторых, потом 1,5-2 часа библейского урока, далее они идут в поход, молятся, благодарят Бога, когда поднимаются на вершину горы. Многие из них никогда не видели такой красоты гор и могли бы не увидеть, если бы не Божья милость. На уроках дети разбирают самые различные темы, но самое главное, их ведут к покаянию! К концу потока дети становятся лучше, послушнее, они больше тянутся к Богу, учатся любить друг друга, прощать. Они приобретают себе много новых друзей, так как заезжают в лагерь дети из разных церквей. Иисус однажды сказал: «Пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное» Матф.19:14. И разве мы можем препятствовать детям быть ближе к Богу, напротив, должны делать всё возможное, не жалея сил, времени, средств. Здесь те таланты и дары, способности, которые даровал нам Господь, мы можем употребить в полной мере: одни участвуют молитвой к Богу, другие едут строить, третьи - готовить пищу, четвёртые - воспитывать и учить и так далее. Этим летом впервые в лагере преподавалось водное крещение и совершалась Вечеря Господня на чеченском языке одной чеченской сестре. Из этого мы увидели, что в Божьем плане было приготовлено благословение не только детям, но и их родителям, а также всем тем, кто участвовал и участвует в созидании этого дела. Хотелось бы много описать, но невозможно сделать это в строках небольшой статьи. Пусть же это свидетельство послужит ещё к большему единству в этом деле. «Да будут все едины; как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в нас едины». Иоан.17:21.

А.Сувязов, п. Мостовской

РАССКАЗ О ТОМ, КАК УВЕРОВАЛ ЧЕЛОВЕК

Иди домой к своим и рассказжи им, что сотворил с тобою Господь и как помиловал тебя. Марк 5:19

16 сентября 1930 года наша баржа стояла на якоре около Соленого острова. Днем к барже подошел буксирный корабль, который должен был везти нас в Архангельск. В тот день стояла тихая погода. Командир корабля вышел на борт, чтобы полюбоваться редкой гладью Белого моря. Был теплый осенний день, и ничего не предвещало бури, но капитан сказал, что будет шторм. В 6 часов вечера корабль дал прощальный гудок. Я со своим напарником, рулевым Головко Андреем, поднял якорь, и корабль поплыл в Архангельск. Я стоял за рулем. Первые два часа нашего плавания на море все было тихо, потом начался мелкий дождик и потянулся легкий встречный ветерок. Вскоре надвинулась темная штормовая ночь. И в этой темноте была заметна только лампочка на мачте корабля. Баржу носило по волнам. Едва она успевала выпрямиться, как ее снова сносило в сторону. У меня промелькнула мысль: «А дойдем ли мы в Архангельск?» Штурвал хотел вырваться из моих рук. Рулевое вышло из строя. Техника не выдержала. При встречном ветре корабль стало еще тяжелее буксироваться. Мысли у меня пошли мрачные. Я начал пересматривать спасательный пояса. Но, чтобы не пугать людей, я сказал напарнику: «Мы с тобой уже не раз видели шторм». Я спустился в каюту. Там были 4 пассажира, никто не спал - было не до сна. Наше судно то поднимало сильной волной, то бросало вниз. Трос, соединяющий нас с кораблем, оборвался. Сам ли, или корабельщики оборвали, чтобы самим спастись и не разбриться друг с другом, - неизвестно. В это время брезент на трюме разорвало и баржу начало заливать водой. Вскоре к нам возвратился буксирный корабль. Он шёл в 20-30 метрах от нас. Я взял верёвку и начал показывать, что мы будем бросать конец верёвки на борт их корабля. Но оттуда стали махать и что-то кричать в рупор. Рёв моря заглушал всё, и нам ничего не было слышно. Корабль обошёл вокруг нас и стал медленно удаляться. Мы кричали, махали руками, но всё было бесполезно, он совсем ушёл. Мы понимали, что нам грозит явная гибель. Вся команда, шесть человек, стояла в каюте рулевого. Я был самым молодым в команде, мне было 24 года. Я сказал вслух: «Мы смотрим смерти в глаза. Есть интересные книги, где люди каким-то чудом спасаются. Давайте будем молиться, только Бог может спасти нас». Один из пассажиров сидел на корточках и курил. Он ответил: «Знаю, что Бог есть, но я Ему не молюсь». Другой ответил: «У меня трое детей будут сиротами». У третьего было пять детей. А мой напарник пообещал поставить свечку Николаю-Угоднику, если спасётся. В общем, никто не поддержал идею молиться. Я тогда отдался от всех. Когда надвигалась большая волна, я выходил из каюты, так как не хотел тонуть в каюте, а решил быть на поверхности. Я держался за борт судна, а сам смотрел в небо, по которому мчались облака, как будто их кто-то гнал. Меня с головой накрывала волна, смывая мои горькие слезы. Невольно вырвалась молитва: «Господи, с чем же я предстал перед Тобой, ведь я - великий грешник. Прости меня за всё, что я делал. Я буду Тебе служить, если Ты меня спасёшь». Так я входил и выходил из каюты. Мы достали трап из трюма, чтобы он послужил нам вместо плота. Вдруг с южной стороны приблизилась стая уток и улетела за ветром. Как они нас обрадовали! Напарник сказал: «Значит недалеко земля». Мы начали всматриваться, и вот показалася земля. Баржа наполнялась водой. Мы давно надели спасательные пояса. Мой напарник был спортсмен, он прыгнул в воду и поплыл по направлению к земле. Я остался на барже. Он уплыл, а я, не зная зачем, вернулся в каюту. Судно плотно стояло на мели. Вдруг волной у меня сбило шапку с головы, и я без всякой цели ухватился за раму. Тут подошла ещё волна и накрыла нас. Я наглотался воды. Когда волна отошла, я сказал: «Господи, больше не устою». И Господь проявил ко мне Своё милосердие - чудом я очутился на поверхности воды с рамой в руке. Двое из пассажиров тоже ухватились за неё, и нас понесла волна. У одного из них голова была в воде, а рука крепко держала раму. Я крикнул ему: «Подними голову!» Он поднял голову и в это время оторвался от рамы. Второго тоже оторвало. И вот я один с рамой в руке. Бросало меня как щепку, потом перевернуло на спину, и я потерял сознание. Сколько меня оберегал Бог - не знаю.

Вдруг я услышал голос: «Э-э-эй!» Этот голос привёл меня в сознание, и я увидел берег. Был уже вечер 17 сентября. Примерно в двухстах метрах от себя я увидел двух человек, крикнули: «Эй!», и снова потерял сознание. Как сквозь сон я увидел, что меня подхватили руки, повели против сильного ветра. У меня ещё хватило сил сказать, чтобы меня вели в лес, там есть тропа. Мужчины удивились: «Откуда ты знаешь, что там есть тропа?» Я ответил: «Кто-то во мне сказал это». Я всё ещё не понимал, где я и что со мной. В полночь я основательно пробудился от сна. Смотрю: в рыбакской избушке горит лампа. Я спросил: «Где я нахожусь?» Мне объяснили и сказали, что больше никого не выбросило. У меня ещё хватило сил пойти к морю в надежде увидеть кого-нибудь выброшенным. Но нет, спасся я один.

Я узнал имена своих спасителей. Они рассказали мне, что непонятно почему пришли в эту избушку и просидели здесь целый день, хотя вечером собирались идти домой. «Наш сынок Ваня заметил в море что-то тёмное. Мы увидели: несутся доски, бочки. Вдруг слышим «Эй!». Тут мы увидели, что на волнах что-то покажется, то исчезнет. Потом разглядели, что это ты, схватили и выволокли на берег».

Вот как Господь спасает кающегося грешника! В боковом кармане у меня сохранились деньги, и мне хотелось отблагодарить братьев Петровых. Они были высланными. В этих местах было много высланных. Я познакомился с их отцом, и он мне рассказал удивительную вещь: 17 сентября он ходил по берегу и пел псалмы. Раньше с ним этого никого не было. Это Бог побудил его бодрствовать. Отвёл он меня к начальнику острова. На острове уже получили радиограмму с корабля, что наше судно и люди погибли. «Как же ты уцелел?» - спрашивали меня. Начальник острова сообщил обо мне в Архангельск. Через некоторое время прибыло несколько человек и меня стали допрашивать, как всё это случилось. Я сказал им, что меня спас Бог, ведь чуть ли не погдня носило меня без сознания на волнах. Бог побудил рыбаков прийти с утра на место моего спасения. Слава Богу за Его милость и любовь к грешникам! Бог не хочет смерти грешника, но хочет, чтобы все пришли к покаянию и познанию истины. Кто призовёт имя Господне, спасётся! Только воздай славу Богу и не забывай всех благодетелей Его.

автор неизвестен

Святой Симеон Столпник-Дивногорец несколько месяцев жил закопанным по шею в землю, а потом провел более 35 лет на верху 18 метровой колонны-столпа. Подобный аскетизм вызывает изумление и недоумение. Но не будем строги к св. Симеону. Его желанием было не изумлять людей, а приблизиться к Богу. Именно ради этого он и отказался от всего. А мы иногда не в силах отказаться от любимой телепередачи...

Литературная страница

Как часты у нас в обиходе
Слова, наподобие этих:
Всёцело отдаваться Богу,
Сокрыться лишь в Нём навеки
И воле Его покориться,
Своих не диктуя правил,
С Ним каждой частицей слияться,
Себе ничего не оставив.
Мы с вами привыкли слышать
О жертвенной самоотдаче,
Подчас не вникая в смысл,
Стоящий пред нами задачи.
Порой мы бываем похожи
На жителей сёл Гадаринских:
Душа спасена, но всё же
Нам жалко свиней погибших.
И мы говорим: «Учитель,
Всему есть свои пределы,
Хоть сердце - Твоя обитель,
Частично и я им владею.»
О Иродова закваска!
Как скоро ты квасишь тесто.
Но Церковь Христа бесквасна,
Иначе в Ней нет Богу места.
Мы вышли из мира - Египта,
Как некогда вышел Израиль,
Из скромных своих пожитков
И малой овцы не оставил.
Стремленья свои проверим,
Быть может, стоя на Сионе
И грех не желая отвергнуть,
Мы платим дань фараону.
Святых на Сионе - отрада,
Беспечным же душам - горе,
Искать оправданий не надо,
Коль совесть твоя не в покое.
Напрасно не стой на Сионе,
Коль сердце твоё в Египте,
Оставил ты скот фараону,
Мечтая к нему возвратиться.
Бог жертву твою отвергнет,
Огонь не потерпит чуждый,
Покуда своим поведением
Ты миру соблазном служишь.
От лика Господа горы
Бегут, заполняя долины.
Бог свят и Ему неугодны
Служители наполовину.
Расширим для Бога сердце,
Исправим путей кривизны,
И будут для нас отверзты
Врата неземной Отчизны.

Чёрная Татьяна, Тихорецк

МОЛИТВА

О, Боже мой! Восстанови
Мой падший дух, мой дух унылый;
Я жажду веры и любви
Для новых битв - я жажду силы!
Запуган мраком ночи я,
И в нём я ощущаю блуждаю,
Ищу светильник свой - огня,
Но где обрести его, не знаю...
В изнеможенье в скорбный час
Прости спасительные руки,
Да упадёт завеса с глаз,
Да прочь уйдут сомненья муки.
Внезапным светом озарён
От лжи мой ум да отрешится,
И вечной истины закон
Постигнуть сердцем он стремится.
Услыши, о Боже, голос мой!
Да возлюблю всем сердцем брата,
Во тьме затерянной тропой
Пойду я вновь и без возврата.

А.В. Сальникова

«Душе моей неведом страх,
Ничто ей все земные бури,
Мой щит - молитва на устах
И Бог, витающий в лазури...»
О, Всемогущий, Ты в груди,
Твою волей сердце бьётся.
Я не прошу Тебя: «Приди» -
Ты здесь, и вечно радость льётся.
Бесплодны помыслы людей -
Их развеи, дыханье тленно,
Так в океане средь зыбей
Бесследно исчезает пена.
Благоговейная Тебя хвала,
Чья мощь непостижима!
Бессмертья Твоего скала
От века непоколебима.
Струит, как свет, Твою любовь
Тысячелетий вереница.
Всё рушит, созиная вновь,
Твоя незримая десница.
И пусть планет, и звёзд рои
В пучине синут бесконечной,
Живут создания Твои
В Тебе, Всевышний, жизнью вечной.
И смерти нет, и не умрёт
Ни атом, ни комета,
Где Ты - всё дышит, всё живёт
В лучах Божественного света.

А.В. Сальникова

ХРИСТА РАДИ

Научи меня, Боже, молиться,
Чтоб всегда быть угодной в мольбе,
Научи меня, Боже, трудиться,
Чтоб мой труд был пригоден Тебе.
Научи меня, Боже, страданью,
Чтобы волю Твою понимать,
Научи меня, Боже, терпению
И врага научи побеждать.
Дай, о Боже, мне сердце такое,
Чтоб любви в нём хватило на всех,
Дай мне разум, о Бог мой, и силу,
И в делах благородных успех.
Дай мне, Боже, Твоей благодати,
Чтобы светел и ясен был путь,
Чтобы в трудной борьбе устоять мне,
Дай у ног Твоих мне отдохнуть.
Верю, Бог мой, меня не покинешь
Ни в болезнях, ни в горе, нужде,
Я надеюсь, что Ты меня любишь,
Верь любви моей нежной к Тебе.
Благодарна Тебе, мой Учитель,
За святое терпение Твоё,
Пусть живет во мне Дух Утешитель -
Незаслуженный дар во спасенье моё.

ЧУДНЫДЕЛА ТВОИ

Ах, как чудны дела Твои, Господи!
Как был труден, опасен мой путь!
Я пришла к Тебе, Бог мой, лишь к осени,
Дай у ног Твоих мне отдохнуть.
Жизнь была: черно-белые полосы,
В суете больше жить не хочу,
Ты рукою поправишь мне волосы,
Ты с очей моих вытрешь слезу.
Ах, как чудны дела Твои, Господи!
Как легко, хорошо мне с Тобой!
Я так поздно пришла к Тебе, Господи,
И в Тебе обрела я покой.
Я всем сердцем люблю Тебя, Господи!
И теперь я навеки с Тобой,
Дух Святой, Ты всегда наставляй меня,
Чтоб всегда оставалась такой.
И прости меня, Бог мой любимый,
Что так долго искала я путь,
Я искала, блуждала, страдала,
Ты Един Всемогущий - вот суть.

Как меньше бы я сделала ошибок,
Как больше бы я сделала добра,
Когда б Иисуса, Господа Живого
Познала не сегодня, а вчера.

с. Галия, Краснодар

Лишь тот блажен, кто пустоту души
Спешил заполнить словом вдохновенья,
Кто не предался пагубе забвенья
И, в искушенье впав, не согрешил.
Кто полз до цели, силы все собрав,
Идти не мог - уж крепости не стало,
Но мог ползти и полз, но не стоял
И не уснул, почувствовав усталость.
Нет извиненья тем, кто мог бежать,
Но предпочёл идти походкой быстрой,
Подумав, что не стоит торопиться,
Что дело Божье может подождать.
Нет извиненья призванным гореть,
Но к полноте стремленье потерявшим,
Кто, искрой тусклой в сумраке мерцавши,
Не смог собой сердца других зачечь.
Блажен смотрящий с верой на Христа,
Не впавший в злые сети отчаяния,
Когда в часы душевного терзанья
Открылась взору сердца нищета.
Кто всех пороков перечесть не мог,
Но не терял надежд на обновление
И не оставил к святыни стремленье,
Оценит тяжесть пройденных дорог.
Блажен извлекший из борьбы урок,
Что человек без Бога слаб и беден,
И испытавший счастье победы,
В которой дух над плотью превозмог.
Всем, призванным спасения достичь,
Христом дано живительное слово:
Живущий под Всевышнего покровом
Не убоится ужасов в ночи!

Чёрная Татьяна, г. Тихорецк

ПИСЬМА... ПИСЬМА...



«...Брат Ноздрин М.В., на 4 странице я прочитал твой ответ на моё письмо. Я благодарю тебя за ответ. Но с одной выдержкой я не согласен. Ты пишешь, что на делание добра не требуется принять от Бога особую силу. Надо просто исполнять Евангелие. Я не согласен... Христос сказал, что верующий в Меня, дела какие Я творю, и он сопротивит. Я прожил на свете 73 года, но таких верующих я не встречал. А раз такой силы сегодня нет, то и у меня такой веры нет и не будет. А без веры и без силы Богу угодить невозможно... Ты меня не осуждай, я тебя не осуждаю. У меня есть много вопросов, но писать все вопросы я не могу в этом письме, а лучше бы побеседовать с тобой устами к устам. Я к тебе приехать не могу, я больной, а если ты можешь приехать, приезжай... Бог и Христос говорили только здоровым, а с больных ни Бог, ни Христос не требуют никакого добра делать. Вот почему Христос всех исцелял, чтобы все были здоровые слуги Христа. В 1961 году по-своему неразумно я случайно принял водное крещение. И думал, и верил, что Бог меня исцелит, но так не получилось. Мне хотелось быть здоровым, но ни Христос, ни Бог меня не исцеляют. Прежде, чем принять водное крещение, надо было получить исцеление. Я этого в молодости не понимал... Я тоже нёс свой тяжёлый крест, когда был молодой. А теперь его не могу нести. Стар стал. Нет у меня силы и нет веры... Для того, чтобы человек мог нести свой крест, надо быть сильным и здоровым телесно и духовно... И вот теперь я не знаю, куда Бог меня пошлёт - в ад или в рай?...»

Колесников Иван

Дорогой брат, я внимательно прочитал все 6 листов Вашего письма и вопреки Вашему мнению мы все же решили опубликовать отрывок из Вашего письма. То, о чём Вы пишете свидетельствует о Вашей действительно глубокой и тяжелой духовной болезни. К сожалению, мы не имеем возможности приехать к Вам в ближайшее время, но по молитве Вашей возможно Господь пошлет кого-нибудь из наших братьев сотрудников и может быть Господь поможет Вам избавиться от Вашего сомнения и неверия. Мы со своей стороны искренне желаем Вам спасения и жизни вечной.

М.В. Ноздрин

ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Краснодарская Объединенная Церковь регулярно проводит богослужения по следующим адресам:

1. п. Пашковский, ул. Кирова, 142	Вс: 9:00
2. ст. Елизаветинская, ул. Широкая, 279	Вс: 9:00
3. г. Краснодар, ул. Постовая, 18	Вс: 9:00
4. п. Афипский, ул. Первомайская, 142	Вс: 9:00
5. г. Кропоткин, ул. Ставропольская, 15	Вс: 9:00
6. п. Красносельский, ул. Лесная, 87	Вс: 9:00:18:00
7. ст. Ленинградская, пер. Грузской, 2а	Вс: 9:00:18:00
8. п. Мостовской, ул. Набережная, 149	Вс: 9:00:18:00
9. г. Славянск-на-Кубани, ул. Дзержинского, 355	Вс: 9:00
10. г. Туапсе, ул. Сочинская, д/к Нефтяников	Вс: 10:00
11. г. Майкоп, ул. Костикова, 27	Вс: 9:00:17:00
12. г. Белореченск, ул. 40-лет ВЛКСМ, 33	Вс: 9:00
13. г. Невинномысск, ул. Степана Разина, 15	Вс: 9:00
14. г. Тихорецк, ул. Сборная, 14	Вс: 9:00:16:00
15. г. Абинск, ул. Тургенева, 6	Вс: 10:00
16. г. Армавир, ул. Комсомольская, 126, ДК АБЗ	Вс: 10:00
17. г. Крымск, ул. Переяславская, 23	Вс: 9:00
18. г. Сухуми, ул. Чубар, 70	Вс: 9:00
19. ст. Динская, ул. Береговая, 17а	Вс: 9:00:18:00
20. ст. Тбилисская, ул. Октябрьская, 375	Вс: 9:00:18:00
21. г. Гульевичи, ул. Пограничная, 38	Вс: 9:00:18:00
22. г. Тамань, ул. Лебедева, 25	Вс: 10:00
23. г. Усть-Лабинск, ул. Базарная, 16/а	Вс: 9:00
24. г. Темрюк, ул. Советская, 189	Вс: 9:00
25. п. Приморский, ул. Песчаная, 10	Вс: 10:00:19:00
26. ст. Крыловская, ул. Кооперативная, 61	Вс: 10:00
<i>Ставропольский край</i>	
27. г. Иноземцево, пр. Свободы, 134	Вс: 9:00
28. Баксан, КБР, ул. Латковых, 8	Вс: 10:00
29. г. Черкесск, КЧР, ул. Восточная, 30	Вс: 9:00
30. г. Нальчик, КБР, ул. Бесланеева, 30 ^а	Вс: 9:00
31. г. Буденновск, ул. Калабекова, 68	Вс: 9:00
32. Благодарный, пер. Северный, 7	Вс: 10:00
33. Изобильный, п. Газопровода, д. 5 ^а , 35	Вс: 9:00
34. г. Давлеказ, ул. Чкалова, 8 (школа № 11)	Вс: 9:00
35. Беслан, РСО, ул. Чапаева, 2	Вс: 9:00
36. Красногвардейский район, СХП, Медвеженское, 1-е отд. ул. Мира, 15	Вс: 10:00

Богослужения проводятся по воскресным дням. Всех желающих узнать о Боге, о спасении души приглашают на наши богослужения. Имеется возможность приобретения духовной литературы.



Ежемесячная
газета

БЛАГОВЕСТИК

Цена свободная

Учредитель и издатель
Межконфессиональное
Христианское миссионерское
общество «Благовестник».

Адрес редакции:
Россия, 350021, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142. тел. 37-16-76

Главный редактор М.В. Ноздрин

Отв. секретарь Н.В. Куценко
Помощник редактора Ф.А. Охапкин
Редакционная группа: А.В. Иванченко,
М. Машиц
Компьютерная верстка - В.В. Мединцев
Компьютерный набор - Н.В. Куценко

Газета зарегистрирована Сев. Кав. региональным
управлением комитета РФ по печати. Рег. № Р2106

Газета отпечатана в ГУП «Печатный двор Кубани» (цех № 1, 350072, г. Краснодар, ул. Тополиная, 19). Печать офсетная. Объем 1 п.л.
Тираж 10000. Заказ № 2041.